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          Nr. 21/1-pro
Valdes sēdes sākums:
plkst. 17:00

Valdes sēdē piedalās:
Jānis Liepiņš, Andris Kalniņš, Andris Feldmanis, Mihails Jefremenko,  J.Zvirbulis, I.Kaņepa. 
Valdes sēdē nepiedalās:
 Kaspars Garkanis, Deniss Čerkovskis, Andra Novicka.
Valdes sēdes vadītājs: 
J.Liepiņš

Valdes sēdes protokolists:
I.Kaņepa 

Valdes sēdes darba kārtība:

1.
2021.gada budžeta projekta izskatīšana.

2.
Dažādi.
1. Prezidents Jānis Liepiņš informē klātesošos par Latvijas Modernās pieccīņas federācijas finanšu stāvokli uz valdes sēdes brīdi. Informē par plānotu būtisku budžeta samazinājumu, kas nenodrošinās federācijas sportistu pilnvērtīgas iespējas startēt starptautiskajās sacensībās. Ievērojams samazinājums plānots treneru algu postenī, tiek atceltas arī citas finansējuma pozīcijas. Apkopojot izdevumus un ieņēmumus, secina, ka jāatsakās pēc iespējas no visiem papildus izdevumiem, ekonomējot un novirzot visu finansējumu sportistu mācību-treniņu darbam un dalībai sacensībās. Ierosina samazināt vai likvidēt izmaksas par biroja telpu īri, telefona sakariem, transportu un citiem izdevumiem.

Valdes locekļi balso par  konkrētu pozīciju likvidēšanu no 2021.gada februāra:
1) Transporta vienības pārdošana (A.Feldmanis); 
2) Federācijas biroja telpu īres līguma uzteikšana un biroja iekārtu izvākšana (J.Liepiņš);
3) telefona sakaru līguma pārtraukšana ar SIA “TET” (I.Kaņepa);

4) Kleistu ielas sporta zāles noma (M.Jefremenko);

5) citu izdevumu pārskatīšana un samazināšana (J.Liepiņš).

M.Jefremenko informē par Ruslana Nakonečnija perspektīvajiem plāniem – sportistam ir veselības problēmas, kas jāvēro, un tad jāpieņem lēmums, vai ir iespējams turpināt treniņu darbu.

M.Jefremenko informē par Pāvela Švecova treniņu darbu – sportists ir labā formā un gatavs startēt, bet nepieciešams finansējums, lai startētu sacensībās.
J.Zvirbulis ierosina sastādīt plānu, kā finanšu resursus pārvirzīt un P.Švecova dalību Olimpiskajās spēlēs, lai tur realizētu rezultātu. No tā atkarīgs finansējums un federācijas turpmākā pastāvēšana.

A.Kalniņš jautā, kāda situācija ar sportistu O.Pinčuku. 

J.Liepiņš informē klātesošos par O.Pinčuka treniņiem; zvana D.Čerkovskim, kurš skaidro treniņu plānus un informē, ka O.Pinčuks gatavs startēt jebkurā laikā. Par O.Pinčuka sacensību plāniem atbildīgs ir otrs treneris G.Baķis. Klātesošie nolemj izvirzīt O.Pinčukam mērķi – startēt un uzrādīt labu rezultātu Pasaules Kausa 1.posmā Ungārijā.
M.Jefremenko informē par sportisti K.Krejci. Čehijas Modernās pieccīņas federācija 28.02.2021. lems par jautājumu, vai atļaut K.Krejci startēt Latvijas izlases sastāvā. Sportistei vēl 1 gads jāstartē junioru grupā, ļoti perspektīva sportiste. Sportiste tiek gatavota dalībai 3 galvenajās sacensībās, t.sk. Eiropas Čempionātā un Pasaules Čempionātā Junioriem.
A.Feldmanis ierosina izvirzīt prioritātes, kuriem novirzīt finanšu resursus – P.Švecovs un treneris; O.Pinčuks, K.Krejci, R.Nakonečnijs.

J.Liepiņs atkārtoti uzsver resursu ekonomijas darbības, kas jāveic pietiekami ātri.

J.Liepiņš ierosina federācijas valdei apstiprināt federācijai piešķirto līdzekļu treneru darba samaksai finansējuma izlietojumu ar atrunu - pēc 1.ceturkšņa beigām pārskatīt un grozīt treneru atlīdzību.

Federācijas valde apstiprina federācijai piešķirto līdzekļu treneru darba samaksai finansējuma izlietojumu ar atrunu - pēc 1.ceturkšņa beigām pārskatīt un grozīt treneru atlīdzību.

2. Dažādi.

J.Liepiņš informē, ka nepieciešams organizēt federācijas kopsapulci. Ierosina datumu – piektdiena, 26.03.2021.

Valdes locekļi diskutē un balso vienbalsīgi par Latvijas Modernās pieccīņas federācijas kopsapulci 26.03.2021.
Valdes sēdes beigas: plkst. 18:50
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