Latvijas Modernās pieccīņas federācijas
Valdes sēdes protokols Nr. 17/2-pro
2017.gada 26.aprīlī


Rīgā, Grostonas 6b 
Valdes sēdes sākums:	plkst. 18:00
Valdes sēdē piedalās:	Jānis Liepiņš, Andris Kalniņš, Andris Feldmanis, Kaspars Garkanis, Mihails Jefremenko, Andrejs Gaidis Zeibots, S.Judkins, D.Čerkovskis
Nav ieradies:	Valērijs Cvetkovs,  Sandris Šika, A.Dorošenko,  I.Kaņepa
Valdes sēdes vadītājs: 	J.Liepiņš
Valdes sēdes protokolists:	A.Feldmanis

Darba kārtībā:
1.	 Jaunatnes sporta programma. (D.Čerkovskis)
2.	 Dažādi.



1. J.Liepiņš atklāj Valdes sēdi. Tiek apstiprināts iepriekšējās valdes sēdes protokols.
J.Liepiņš informē par Latvijas Modernās pieccīņas federācijas Reitinga sacensībām  21.04.2017. Secinājums – sacensības norisinājušās veiksmīgi. Izsaka pateicību visiem Latvijas Modernās pieccīņas federācijas Reitinga sacensību 1.posma organizatoriem un atbalstītājiem.
J.Liepiņš dod vārdu Denisam Čerkovskim, kurš detalizēti informē par Latvijas Modernās pieccīņas federācijas Reitinga sacensību 1.posma  norisi un rezultātiem, kā arī par plānotajiem nākamajiem diviem sacensību posmiem, kas norisināsies 19.maijā un 9.jūnijā. D.Čerkovskis informē par savu ieguldījumu sacensību organizēšanā, kā arī par nolikumā sacensību mērķu realizēšanu - popularizēt veselīgu dzīvesveidu Latvijā; popularizēt Moderno pieccīņu Latvijas iedzīvotāju vidū; iesaistīt Latvijas iedzīvotājus sporta aktivitātēs; noskaidrot labākos absolūtos uzvarētājus. Tiek analizētas nepilnības organizatoriskajā darbā, nolemts tās novērst, rīkojot nākamos sacensību etapus (tehniskais nodrošinājums, administratīvais atbalsts).
D.Čerkovskis izklāsta savu redzējumu par sacensību nākamo etapu plāniem.
Valde izsaka vienbalsīgu atbalstu sacensību norisei un nolemj atbalstīt iesākto organizatorisko darbu nākamo etapu realizēšanai.

2. Dažādi.
2.1. D.Čerkovskis lūdz atbalstīt Ņikita Znotēna sagatavošanos un dalību Jaunatnes Olimpiskajās spēlēs 2018.gadā Buenosairesā. D.Čerkovskis izskaidro detalizēti sportista sagatavošanās plānus.
Valde vienbalsīgi atbalsta Ņikitas Znotēna un trenera mācību-treniņu plānus dalībai Jaunatnes Olimpiskajās spēlēs 2018.gadā Buenosairesā un uzdod Denisam Čerkovskim kontrolēt un atskaitīties valdei par Ņikita Znotēna sagatavošanās un treniņa procesu.
2.2. Tiek izskatīti dažādi federācijas darba saimnieciskie jautājumi. 

 J.Liepiņš slēdz Valdes sēdi.
Valdes sēdes beigas: plkst. 19:00.
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